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NOTA DE PRENSA Nº 034 –2012-GR.CAJ /GSRCH-C.RR.PP.

Por: Carlos J. Idrogo Bravo

Nueva residencia para la Escuela Nº 10409 de Sarabamba - Chota 

Inicio de los trabajos está previsto para finales de este mes, luego del consentimiento y correspondiente firma de contrato con la empresa ganadora. Obra será ejecutada con un monto que supera el millón nuevos  soles.

Para los próximos días está proyectado el inicio de la obra Mejoramiento, ampliación y equipamiento de la Institución Educativa Nº 10409, centro educativo  ubicado en el caserío de Sarabamba, jurisdicción del distrito y provincia de Chota.

Luego de la adjudicación pública Nº 003-2012-GSRCHOTA, el 07 de mayo se efectuó el otorgamiento de la buena pro al postor cuya razón social es Consorcio Sarabamba, domiciliado en el Jirón Micaela Bastidas 220 de esta ciudad; el monto de la propuesta asciende a 1´073,430.11 (Un millón setenta y tres mil cuatrocientos treinta con 11/100 nuevos soles.

El Gobierno Regional de Cajamarca, a través de la Gerencia Sub Regional de Chota, financia esta construcción educativa que dispondrá de los siguientes ambientes: 05 aulas (de 43.3 metros cuadrados cada una), 02 ambientes administrativos (12.17 y 6.53 m2, respectivamente), 03 baterías de servicios higiénicos (dos de 11.30 m2 y una de 3.80 m2), tanque séptico y percolador, cisterna y tanque elevado; Tópico (almacén), cocina, comedor, sala multiusos, servicios higiénicos complementarios, salas para profesores, computación y biblioteca.

Equipamiento: 139 carpetas unipersonales, 06 pupitres y 06 sillas, 12 computadoras personales de última generación para la sala de cómputo, impresora multiusos, un pupitre y silla, 12 muebles para cómputo, un stwich de 24 puntos + rack modular + cableado estructurado; equipo de audiovisuales para la sala de usos múltiples + 20 sillas de plástico; utensilios para cocina y comedor, enseres, cocina semi-industrial, 04 mesas, 20 sillas, estantes de melanina de uso múltiple; la Biblioteca tendrá mesas de lectura y estantes para libros, material didáctico y bibliográfico.

Después de la firma del contrato y entrega de terreno, se iniciarán los trabajos que tendrán una duración de 150 días calendarios. Esta es otra obra elemental que beneficiará a más de 258 alumnos del nivel primario gracias al apoyo del Gobierno Regional de Cajamarca presidido por el Prof. Gregorio Santos Guerrero, quien una vez pone de manifiesto su notable interés por la educación de nuestra niñez.

Se agradece su difusión

Jueves, 10 de mayo de 2012.  

COMUNICACIÓN Y RELACIONES PÚBLICAS

GERENCIA SUB REGIONAL CHOTA

¡POR UNA GRAN REGIÓN!
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