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          GOBIERNO REGIONAL CAJAMARCA 
               GERENCIA SUB REGIONAL CHOTA
 


NOTA DE PRENSA Nº 021 –2019-GR.CAJ /GSRCH-UIIRP.

Gobierno Regional expresa solidaridad por contingencia en el huaro sobre el río Llaucano, en  Susangate - Chimbán

Gobernador Regional promueve acciones para el reinicio de la carretera Huallangate, Vista Alegre, Susangate - Chimbán.

El Gobierno Regional de Cajamarca, a través de la Gerencia Sub Regional de Chota, expresa sus condolencias a los familiares de la joven María Ramos Herrera, quien falleciera tratando de cruzar el río Llaucano, utilizando el huaro ubicado en las inmediaciones del caserío Susangate.

En el 2017, la Gerencia Sub Regional Chota realizó el servicio de mantenimiento del huaro de 85 metros lineales, con un monto contratado de 210 mil 737.46 soles, a cargo de la CORPORACIÓN NEBUSI SAC; instalando el cable con alma de acero de 1½ pulgadas; carro metálico con poleas de acero; y, la construcción de 2 torres de concreto armado con cámaras de anclaje.

El comité de aquel tiempo admitió su conformidad y procedió a recibir el mencionado servicio el 03 de noviembre-2017; desde entonces, el cuidado y mantenimiento del huaro sobre el río Llaucano, en las cercanías de la localidad de Susangate, le corresponde a la municipalidad distrital de Chimbán, esencialmente en los cables portantes, carro metálico, sogas y poleas.

Frente a la inseguridad constante que abruma a los pobladores de la zona, el gobernador regional Ing. Mesías Guevara Amasifuén y el gerente sub regional Ing. Martín Vásquez Rubio, han coincidido en la recuperación del expediente técnico de la carretera Huallangate, Vista Alegre, Susangate, San José; y gestionan en el Ministerio de Transportes y Comunicaciones su financiamiento respectivo. 

Finalmente y frente a las intensas lluvias que se registran en toda la región, invocamos a las autoridades; preferentemente a los señores alcaldes provinciales y distritales, quienes lideran las acciones de defensa civil, a estar preparados para prevenir y afrontar cualquier contingencia.

Se agradece su difusión 

Chota, 11 de abril de 2019.
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